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Poštovani članovi dobrovoljnog vatrogasnog društva,
pred Vama je donošenje novog Statuta kao temeljnog i najvažnijeg općeg akta Vaše udruge, a kojeg je Vatrogasna zajednica Varaždinske županije pripremila u suradnji sa stručnjacima iz više struka odnosno kolegama iz drugih županija.

Naime, temeljem različitih su okolnosti postojeći statuti dobrovoljnih vatrogasnih društava na snazi u prosjeku već više od 10 godina. Stoga svojim sadržajem nisu usklađeni sa Zakonom o udrugama, Zakonom o vatrogastvu i podzakonskim aktima, ali i s aktualnim kretanjima odnosno strateškim i općim usmjerenjima razvoja vatrogasne struke.
Poglavito se to odnosi na činjenicu kako postoji određen raskorak između bogatog tradicionalnog nasljeđa dobrovoljnog vatrogastva i aktualne želje za budućim kvalitetnim, racionalnim i nadasve efikasnim sustavom vatrogastva koji će se temeljiti na jasno utvrđenim,  korektnim i prije svega funkcionalno detaljno razrađenim međusobnim odnosima pravnih i fizičkih osoba kao čimbenika koji zajedno čine sustav vatrogastva u Republici Hrvatskoj. 

Razrada takvih međusobnih odnosa jedno je od osnovnih načela pri izradi Statuta dobrovoljnih vatrogasnih društava.
U nastavku navodimo kratko pojašnjenje najvažnijih razlika između dosadašnjih i prijedloga novog Statuta, s obzirom da je cjelokupan sadržaj Statuta izmijenjen ili dopunjen u više od 60 detalja.

Prije svega izmijenjena je preambula odnosno uvod u sadržaj Statuta, s obzirom na potrebu vezanosti preambule na postojeću zakonsku i drugu regulativu.
U poglavlju s općim odredbama razrađeni su odnosi dužnosnika glede predstavljanja i zastupanja Društva. Predstavljanje Društva je omogućeno većem broju dužnosnika ili osobama po ovlaštenju predsjednika, dok je zastupanje u skladu sa Zakonom o udrugama omogućeno samo predsjedniku i zapovjedniku, odnosno drugoj osobi po izdanoj pismenoj punomoći od strane predsjednika. Utvrđeni su i načini izvješćivanja članstva i javnosti o radu Društva, kao i razlozi mogućeg isključivanja javnosti sa sjednica tijela Društva. U statutu je po prvi puta utvrđeno postojanje amblema Društva, dok je razrađen i izgled zastave Društva, uz utvrđenu obavezu skrbi o svim povijesnim zastavama Društva kao dijelu nacionalne kulturne baštine.
U sljedećem poglavlju dodatno su razrađeni ciljevi djelovanja i djelatnosti Društva.

U poglavlju koje razrađuje ustroj Društva razrađena je mogućnost učlanjivanja maloljetnih osoba, zatim oblici vođenja evidencija o članstvu kao i izdavanje članskih iskaznica. Za osobe koje kao potencijalni članovi po prvi puta ulaze u dobrovoljno vatrogasno društvo utvrđeno je obvezno polugodišnje stažiranje u smislu obavljanja pripravničkog staža. 
Vrste članstva usklađene su s odgovarajućom Odlukom Predsjedništva Hrvatske vatrogasne zajednice te je između ostalog utvrđeno kako članovi Društva mogu biti  operativni članovi, izvršni članovi, pričuvni članovi, vatrogasni veterani, počasni članovi, pripadnici vatrogasnog podmlatka i pripadnici vatrogasne mladeži. Utvrđene su stegovne mjere, obveza poštivanja vatrogasne odore te mogući razlozi prestanka članstva u Društvu. Dodatno su razrađeni prava i dužnosti članova, u skladu s načelima demokracije i strukovnoj regulativi.
U poglavlju koje razrađuje upravljanje i tijela Društva dodatno su razrađene odredbe vezane uz Skupštinu, Upravni odbor, Zapovjedništvo i Nadzorni odbor kao stalna radna tijela, kao i odredbe vezane uz predsjednika, zapovjednika i tajnika kao dužnosnike Društva. 
U dosadašnjim su se statutima nadležnosti i odgovornosti više dužnosnika preklapale, a u ovom su predlošku dodatno razrađene radi jasnijih međusobnih odnosa vodećih osoba u Društvu. 
Uz zasebno poglavlje koje razrađuje djelatnosti Društva s javnim ovlastima, dodatno je razrađeno poglavlje koje utvrđuje ostale djelatnosti Društva, kao i mogućnost donošenja cjenika za obavljanje određenih oblika djelatnosti.
Recimo na kraju kako je nakon razrade predloška novog Statuta dobrovoljnih vatrogasnih društava i usklađivanja različitih mišljenja izrađen prijedlog Statuta koji zasigurno odgovara većini od oko 1800 DVD-ova koji djeluju na području Republike Hrvatske, no svaka organizacija ima pravo i mogućnost dodatno razraditi pojedine odredbe u skladu s vlastitim specifičnim potrebama. 
Posebno se to odnosi na pitanje izbora ili imenovanja zapovjednika, tajnika ili drugih dužnosnika od strane Skupštine ili Upravnog odbora. U ovom materijalu spomenute neke dužnosnike bira Skupština, a većinu dužnosnika Upravni odbor, s obzirom da je praksa pokazala kako je takvo rješenje praktičnije i logičnije, no moguće je i djelovanje na „tradicionalan“ način uz izbor svih tijela i dužnosnika od strane Skupštine Društva.

Osnovne postavke Statuta nije moguće mijenjati s obzirom da je djelovanje svakog pojedinog DVD-a vezano uz sustav koji ima hijerarhiju s više razina i ukupno više od 2000 pravnih subjekata.

Pozivam članove Društva da se uključe u raspravu glede izgleda i sadržaja Statuta kako bi se nakon rasprave moglo provesti glasovanje o ovom temeljnom općem aktu naše organizacije.
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